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LA SOMMA FRA DUE VETTORI NON SI LIMITA ALLA

LORO INTENSITÀ
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QUALE SARÀ LA DIREZIONE ? E QUALE IL VERSO ?
Esercizio : camino verso NORD × 5 PASSI E VERSO EST PER

doparsi . dove ti troverai ?
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IL METODO PUNTA -CODA
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DOVE C'È LA PUNTA DEL PRIMO INIZIA LA CODA DEL SECONDO
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LA SOMMA É COMMUTATIVA
,
CI E UGUALE NEI DUE CASI

LA SOMMA FRA DUE VETTORI SI CHIAMA RISULTANTE
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LA RISULTANTE parte DALLA PARTENZA E ARRIVA
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REGOLA DEL PARALLELOGRAMMA
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IL METODO PUNTA - CODA E LA REGOLA DELPARALLELOGRAMMASONO EQUIVALENTI
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PER LA SOMMA DI 3 O PIU
'

VETTORI USIAMO IL METODO PUNTA -

CODA
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